KOMUNIKAT  RADY  SU – 6/2017/2018

26 kwietnia 2018 r. w godzinach 17.00 – 20.00 dla uczniów klas IV – VII i oddziałów gimnazjalnych jest planowana WIOSENNA  DYSKOTEKA.

Uczestnicy dyskoteki ubierają się WIOSENNIE (ubiory w kolorach wiosny, ozdoby, przebrania, itp.).

Opiekunkami dyskoteki są Panie: Katarzyna Niewińska, Regina Szymborska, Agnieszka Zdrodowska.

Za sprzęt i jego obsługę odpowiada grupa gimnazjalistów pod kierownictwem Michała Żochowskiego.

Służby porządkowe tworzą wyznaczeni przez wychowawców uczniowie kl. VII i VI.

Przypominamy ustalenia dotyczące organizacji dyskotek:

· zgody rodziców (prawnych opiekunów) na udział uczniów w dyskotece powinny być przekazywane nauczycielom – opiekunom dyskoteki najpóźniej w dniu poprzedzającym zabawę (w sytuacjach szczególnych do godz. 10.00 w dniu dyskoteki);
· uczestnicy dyskoteki przybywają punktualnie na zabawę i pamiętają o zmianie obuwia, odpowiednim stroju, zaopatrzeniu się w napoje (żeby nie wychodzić do sklepu w czasie dyskoteki);

· rodzice (prawni opiekunowie) odpowiadają za bezpieczne przybycie dziecka na zabawę oraz odbierają ucznia z dyskoteki o określonej godzinie; 
· rodzice lub inne upoważnione wiarygodne osoby zgłaszają się do opiekunów dyskoteki, a nie czekają w pojazdach na przyjście uczestników zabawy (także po uczniów mieszkających blisko szkoły musi zgłosić się opiekun);
· uczestnicy dyskoteki swoim zachowaniem nie prowokują sytuacji konfliktowych i zawsze pamiętają o przestrzeganiu Regulaminu Ucznia;
· samorządy klasowe odpowiedzialne za organizację danej dyskoteki powołują służby porządkowe (szczególnie ważne podczas podłączania, obsługi i odniesienia sprzętu po ukończeniu zabawy).
Nowe Piekuty, 12.04.2018 r.

